

樂耕園：關懷環保、環境、社區和員工A計劃

主辦：



全力支持機構：



盼記

Corporate social responsibility

盼記有限公司參加了本年的“樂耕園綠色生活關愛行動”。“樂耕園綠色生活關愛行動”的目的是對參加『商界展關懷』的商業機構提供一系列的關心社會及環保的活動，透過探訪及舉辦活動，以最簡單直接的方法為長者和需要關懷的人士帶來關懷與溫暖，達至為他們提供優質的《綠色生活》活動。

樂耕園在2017年7月7日於富山邨義興茶餐廳舉行了「樂耕園綠色生活關愛茶聚」，共有70名富山邨的長者參與。出席當天活動的嘉賓分別有由來自商界的盼記有限公司陳國峰先生、達豐地質儀器有限公司金冠忠先生、綠牆工程(香港)有限公司鄭良仁先生、樂耕園發展基金委員會委員吳振鵬先生以及樂耕園總幹事米國華先生。當日在席的參加者則包括黃大仙東分區委員會委員甄鳳儀女士、富山邨富禮樓互委會主席周姑娘及義工梁翠成先生。

活動開始，由樂耕園認可的氣候變化的導師黃兆倫(Allen)向長者講解氣候變化的成因和解決方法及玩環保問答遊戲派禮物，長者們都非常投入。及後，嘉賓陳國峰先生在他們享用下午茶期間，向他們致以衷心問候，長者們都感到非常窩心。最後，嘉賓們向長者派發新界菜代表樂耕園和商界對他們的關懷和心意。一個半小時的活動，在長者滿載而歸的歡笑中結束。



導師黃兆倫向長者講解環保知識



陳國峰先生(左一)和米國華先生(右一)派發禮品給長者

樂耕園：關懷環保、環境、社區和員工A計劃

主辦：



全力支持機構：



陳國峰先生與富山邨的 70 名長者們享用下午茶



陳國峰先生向富山邨的長者致以問候



陳國峰先生及米國華總幹事致送蔬菜予樂耕園的長者義工



(右一)米國華總幹事致送環保書籍〈環境保護知識360問〉給陳國峰先生(左二)，多謝他的出席

陳國峰先生有感

本人為這次寶貴的交流經驗感到欣喜。我也被街坊長者的熱情所感動。樂耕園提供了一個好好的平台，讓我們作為以身作則的商界，貼身關顧居住在舊式屋邨的長者街坊。這是一個寶貴的經驗。希望再有機會與樂耕園合作，展示商界對社區的關懷。

盼記

香港新界火炭坳背灣 49-51 號協力工業大廈 9 樓 4 室
電話：2711 8638 傳真：2387 1156

報導人：張偉盛 日期：2017 年 7 月 8 日